



**В первый день учебного года офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте поздравили детей с Днем знаний и провели профилактические мероприятия для воспитанников подшефных детских домов, учебных заведений среднего и высшего образования**



Сотрудников следственного управления дети знают уже не первый год, их встречают с улыбками и радостью в глазах. Офицеры оказали посильную помощь в обеспечении детей, нуждающихся в поддержке, всем необходимым для успешного учебного процесса и напомнили о соблюдении правил безопасности в общественных местах, вокзалах, аэропортах, на объектах водного транспорта, а также при использовании информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» и общении с малознакомыми лицами.

По словам присутствующих педагогов, подобные совместные мероприятия формируют у детей



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

правильную правовую культуру и знания, прививают осознание общечеловеческих ценностей, помогают уберечь их от необдуманных поступков и предостеречь от ситуаций, в которых подростки сами могут стать жертвами преступлений.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1720194>